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お し ら せ

傍聴席は30席です。皆様、お誘い合わせ
の上、お気軽にお越しください。

次の定例会（本会議）は

12月3日（月）9:00開会
一般質問は12月12日（水） の予定です

傍聴の
ご案内

美里ＭＳミムリン

夢と笑顔と「ありがとう」があふ
れる松久小学校では、さまざまな
体験活動を通して心が豊かな子
の育成を目指しています。いつも
子供たちの元気な挨拶と輝く笑顔
にあふれています。

議会だより編集委員会
 委 員 長 　　　　　　　　 副委員長
塩原　浩 　　　　　 櫻沢　保
 委　　員
根本孝代　大島輝雄　柳沢　章

　平成３０年９月議会が９月４日から１８日間に
わたる慎重審議が行われ、平成２９年度決算
は全員賛成で認定しました。決算特別委員会
では各議員から活発な質疑がなされました。
一般会計決算では、中学校余剰電力売電料
について、設備の不具合の発見が遅れ、長期
間売電ができていないことや、地方創生連携
事業、コミュニティ施設改善事業などについて
質疑が交わされました。
　また平成２６年に突然、埼玉県議会議員の
選挙区が見直され、美里町が深谷市・寄居町
と同じ選挙区になりました。皆さんも大変驚か
れたことと思います。以前と同じ選挙区に戻れ
るよう、「児玉郡及び本庄市が同一選挙区とな
るよう求める意見書」を議決し、平成３０年９
月４日に埼玉県に提出しました。早い時期に児
玉郡市が一体となった選挙区になれますよう
努力していきたいと思います。
　今後も美里町議会をよろしくお願いします。

編 集 後 記
 委 員 長 　　塩原　浩

［Vol.６］町 民 の 声
今回は、昨年より美里町農業委員会で、農業委員として活動され
ている関根尚子さんにインタビューをしました。

プロフィール

関根  尚子（せきね なおこ）
農業委員会委員
３人家族（夫・長男）

趣味　お菓子づくり、手芸

好きな言葉　「人に優しく己に厳しく」
編集者：根本孝代

議案審査等で覚えなければいけないことが多く大変
な面もあります。責任重大な役職ではありますが、
信頼する仲間とともにしっかりと務めていきたい。

昨年より、新たな農業委員会制度の
もと活動されていると思いますが、
大変なことはありますか。

農産物を盛り上げる活動を進めています。ブルー
ベリーと一緒にPRできるよう紫色の野菜をつくり、
活用できないかと考え取り組んでいます。

美里町農業女性会議所でもご活躍さ
れていると伺っていますが、どのよ
うな活動をされているのですか。

役職を務めるのは敬遠されがちですが、町外との交
流もあり、多くの方と知り合い会話をすることでと
ても勉強になりました。若手の会議所会員がもっと
増えてくれると活気がつくので、農女お待ちしてい
ます。

いろいろな角度からまちづくりに取り組ん
でおられますが、課題などはありますか。

養豚・お蚕・米麦等を生産している家に嫁いできた
ので、初めは手伝い程度でした。今は自営の傍ら米・
野菜づくりを頑張っています。定年を迎えても続け
られる農業にとても魅力を感じています。

最後になりますが、まちづくりへの
取り組みとして要望等はありますか。

今回はじめて議会に関わり、よい経験となりました。
今後も議員の皆さんと意見交換できるような場所を
増やしてほしいです。

農業経験は。


